

**Kategorija:** Penis Kreme

XXL krema za povećanje penisa 80ml

Šifra proizvoda: ORION00250

Cena: 1590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Kada je u pitanju poboljšanje seksualnog iskustva, ne treba štedeti na kvalitetu i efikasnosti proizvoda. Upoznajte se sa sredstvom koje može transformisati vaš ljubavni život na načine koje niste mogli ni da zamislite. Naša **XXL krema za povećanje penisa** je posebno formulirana da doprinese jačoj, čvršćoj i obimnijoj erekciji, omogućavajući vam da postignete performanse koje su ranije možda delovale nedostižno.

Zamislite samo kakav bi osećaj bio kada biste se probudili svako jutro sa većim samopouzdanjem, znajući da je vaša seksualna izdržljivost na novom, višem nivou. Ova krema nije samo običan proizvod, već vaša prilika da preuzmete kontrolu nad svojim seksualnim životom. Uz redovnu masažu, možete poboljšati svoje performanse, vraćajući radost i zadovoljstvo u vašu spavaću sobu. Naša **XXL krema** je obogaćena pažljivo odabranim sastojcima poput ulja jojobe i vitamina E, koji pružaju prirodnu negu i stimulaciju, čineći svakodnevnu upotrebu prijatnijom i efikasnijom.

Svaka tuba naše kreme dolazi u praktičnom pakovanju od 80 ml, što znači da imate dovoljno proizvoda za dugotrajnu upotrebu. Bez obzira na to da li ste u ljubavnoj vezi ili uživate u solo avanturama, naša krema će vam pomoći da postignete ono što ste oduvek želeli. Diskretnost je za nas od najveće važnosti, stoga nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da bez brige uživate u vrhunskom zadovoljstvu.

Pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već iskusili blagodeti našeg proizvoda. Njihova iskustva govore sama za sebe. Ne propustite priliku da osvežite svoj ljubavni život i otkrijete nevjerojatne potencijale uz našu **XXL kremu**. Saznajte šta su drugi otkrili i kako može pomoći i vama.

Neka vas ne zbunjuje količina informacija dostupnih na tržištu. Naša krema se ističe ne samo po kvalitetu, već i po postignutim rezultatima. Sa većim samopouzdanjem, zahvaljujući našim

jedinstvenim sastojcima, otkrićete novi svet mogućnosti. Dajte sebi priliku da otkrijete zadovoljstvo koje zaslužujete svaki dan.

Zato ne čekajte više! Iskoristite ovu jedinstvenu priliku i kupite sada. Pružite sebi onaj dodatni, snažni podsticaj koji će obogatiti ne samo vaš seksualni život, već i vaše opšte raspoloženje. Povećajte nivo zadovoljstva i istražite sve što naša **XXL krema** može da ponudi. Osvježite svoju intimu i uživajte u svakom trenutku. Vaš ljubavni život zaslužuje najbolji mogući tretman, a mi smo ovde da vam to omogućimo.

Deklaracija

Model:	XXL krema za povećanje penisa 80ml ORION00250
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	Orion
Miris/Ukus:	Stimulišući Stimulans erekcije
Pol:	Muški
Barkod:	4024144610334
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina ORION00250-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="ORION00250-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR